
COMPTE RENDU DU CONSEIL ECOLE DE L’ECOLE PRIMAIRE DE SAINT-JOSSE
Le 19 janvier 2026

ABSENTS EXCUSES : Mme Sannier (Inspectrice de l’Education Nationale),Mme Vanhems 
(conseillère municipale de Campigneulles les Petites), Mr Rifflart, DDEN
Mme Lamour parents d’élèves

ETAIENT PRESENTS : Mr Descharles, Maire, Mme Caron et Mr Cloquet (Adjoints au Maire de 
Saint-Josse), Mr Béthouart (Maire Airon Saint Vaast)

Les représentants de parents d’élèves : Mesdames Duval, Hochin, Belart, Guillemotto, Plancke, 
Jacquard, Parise
Les professeurs : Mes Vambre, Mérel, Hagneré, Melchior, et Mr Bernard.

Approbation du conseil d’école du 06 novembre  2025.

1/Organisation du temps scolaire

La durée de l’organisation du temps  scolaire est arrêtée pour  trois ans.
Notre école est concernée par cette campagne, le conseil municipal et le conseil d’école ont décidé 
de conserver  les mêmes horaires d’enseignement pour les trois prochaines années.

Porte ouverte classe maternelle le Samedi 7 février à 10h30 ou parents reçus sur rendez-vous à la 
demande.

2     / Le projet d’école  

Le projet d’école d’une durée de 4 ans, a démarré l’année dernière.
Pour rappel les 2 axes :

1. Performer dans les fondamentaux 
 développer les compétences sur les faits numériques, développer les jeux de calcul 

mental, développer des stratégies pour mémoriser
 travailler la fluence, utiliser divers outils au service de la fluence.

2.  Favoriser les apprentissages par le bien-être à l’école
• aménager des tiers - lieux
• donner une place aux familles au sein de l’école en les faisant participer à des ateliers 

divers au sein des classes.

 Le bilan des actions menées a été dressé en début d’année scolaire et validé par les membres de 
l’Inspection.
 Nous poursuivons les objectifs visés, et avons exposé le plan d’actions pour l’année scolaire en 
cours.
Les différents projets menés dans le cadre des différentes labellisations enrichissent le projet 
d’école.
Notamment :

➔ le label E3D :
 Plantons un arbre,



séances avec le Conservatoire d’Espaces Naturels des Hauts de France, sur les zones humides et les 
mares pour les CP CE1 CE2
 projet hirondelles  avec Fédération des Chasseurs des hauts de France sur les hirondelles le 06 avril
et le 4 mai pour les classes du CP au CM2
Projet sur le gaspillage alimentaire en partenariat avec le CPIE et la CA2BM et la cantine pour les 
classes du CE1 au CM2

➔ le label EAC :
projet histoire et mémoire autour du monument aux morts 
projet 120 ans de la LAICITE CM1 CM2
le parlement des enfants (les élèves de CM2 vont écrire un texte de loi sur les dangers des réseaux 
sociaux)  si le projet de loi est retenu, les enfants seront reçus au parlement à Paris.
le PIAM : écriture de chants sur la nature environnante pour les CE2/CM1/CM2
spectacle pour les élèves de maternelle le 9 février à la Corderie d’Etaples 

Le parcours du coeur scolaire aura lieu le jeudi 7 mai 2026. Les parents s’associent et participent à 
cet évènement.

3/ Sécurité de locaux

Le modulaire : il n’y a plus de rampe, pas d’accessibilité handicapée, Mme Melchior demande aussi
un aménagement devant les portes, pour garder la classe et les pieds propres.
Installer des palettes pour permettre une évacuation par les fenêtres arrière  en cas de nécessité.

Des rideaux seront installés très prochainement dans la classe de Mme Vambre et aux fenêtres de la 
classe de Mr Bernard donnant dans le hall.
La trappe installée au plafond de la classe de Mme Vambre s’enlève.

Les toilettes sont très régulièrement bouchés, et compliquent les besoins de chacun. 
Nous demandons que les enfants aient la possibilité de satisfaire leurs besoins en arrivant à la 
cantine le midi et ne soient pas obligés d’attendre la fin du repas.

Nous signalons un trou dans le grillage, à l’arrière du terrain synthétique (côté parking et cimetière).

Demande d’un aménagement d’un espace de récréation pour la classe de maternelle, avec les 
intempéries de l’hiver, la pelouse est impraticable.

La séance est levée.

La directrice, Laure Melchior


